PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 25.01.2006
Parcijalni ispit:

1. Naći oblast konvergencije reda  
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2. Naći sumu reda 
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3. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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4. Riješiti sistem diferencijalnih jednačina: 
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Integralni ispit:

1. Naći oblast konvergencije reda  
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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3. Izračunati zapreminu oblasti koja je ograničena površi 
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)

2

2223

xyzax

++=

.

4. Izračunati površinski integral 
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, gdje je S polovina sfere 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 08.02.2006

Parcijalni ispit:

1. Razviti u Maclaurinov red funkciju 
[image: image10.wmf](
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2. Ispitati konvergenciju reda 
[image: image11.wmf](
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3. Naći rješenje diferencijalne jednačine 
[image: image12.wmf](
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    uslove 
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4. Riješiti sistem diferencijalnih jednačina:  
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Integralni ispit:

1. Ispitati konvergenciju reda 
[image: image15.wmf](
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2. Naći rješenje diferencijalne jednačine 
[image: image16.wmf](
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    uslove 
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3. Izračunati krivolinijski integral 
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4. Naći sliku 
[image: image20.wmf](

)

(

)

LfFz

=

 pri Laplasovoj transformaciji funkcije 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 26.04.2006.

1. Razviti u Maclaurinov red funkciju:

  a) 
[image: image22.wmf](
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 b)  
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu 
[image: image24.wmf]3
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3. Izračunati trostruki integral: 
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, ako je V dio kugle 
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4. Dato je vektorsko polje 
[image: image28.wmf]2
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. Izračunati:

   a) Divergenciju i rotor polja 
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   b) Fluks polja 
[image: image30.wmf]v
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 kroz spoljnju stranu sfere 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 16.06.2006.

Prva godina:

1. Za datu krivu 
[image: image32.wmf]3
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 izračunati:

a) dužinu luka krive od tačke 
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b) zapreminu tijela dobijenog obrtanjem krive oko x – ose od tačke 
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2. Izračunati trostruki integral: 
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, ako je V  kugla 
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3. Izračunati integral 
[image: image39.wmf](

)

(

)

22

1

22

0

ln1

1

x

Idx

xx

a

a

-

=

-

ò

 diferenciranjem po parametru 
[image: image40.wmf]a
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4. Izračunati površinski integral 
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, ako je S vanjska strana sfere  
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Druga godina: 

1. Naći oblast konvergencije reda 
[image: image44.wmf](
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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3. Izračunati integral 
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 diferenciranjem po parametru 
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4. Izračunati površinski integral 
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, ako je S vanjska strana sfere  
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 04.07.2006.

Prva godina:

1. Izračunati zapreminu tijela nastalog rotacijom lika ograničenog krivom 
[image: image51.wmf]2
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2. Izračunati trostruki integral: 
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, ako je oblast V ograničena sferom 
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3. Izračunati integral 
[image: image54.wmf](
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 diferenciranjem po parametru 
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4. Izračunati površinski integral 
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, ako je S vanjska strana gornje polovine sfere  
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Druga godina:
1. Ispitati konvergenciju reda: 
[image: image58.wmf](

)

2

1

ln1

nn

n

ee

pp

--

¥

=

+-

å

.
2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
[image: image59.wmf](
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3. Naći original f(t) pri Laplasovoj transformaciji 
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4.  Riješiti sistem linearnih diferencijalnih jednačina:
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 14.09.2006.

Prva godina:
1. Naći ekstreme funkcije 
[image: image62.wmf]4422
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2. Izračunati površinu lika ograničenog parabolama: 
[image: image63.wmf]2
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3.Izračunati krivolinijski integral: 
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4.Odrediti ugao kojeg zaklapaju gradijenti skalarnih polja 
[image: image67.wmf](
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Druga godina:
Grupa A
1. Razviti u Fourierov red po sinusima funkciju 
[image: image70.wmf](
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. Zatim iskoristiti taj razvoj da se sumira red 
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
[image: image73.wmf](
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3. Izračunati krivolinijski integral: 
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, ako je c odsječak prave od tačke 
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4. Odrediti sve tačke prostora u kojima za vektorsko polje 
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Grupa B

1. Razviti u Fourierov red po sinusima funkciju 
[image: image81.wmf](
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. Zatim iskoristiti taj razvoj da se sumira red 
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2.  Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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3.Izračunati krivolinijski integral: 
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4. a) Provjeriti da li je vektorsko polje 
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 solenoidalno:
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    b) Provjeriti da li za polje 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 04.10.2006.

Prva godina:
1. Naći jednačinu tangentne ravni i normale na površ 
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2. Izračunati integrale: 
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3. Primjenom formule Gauss – Ostrogradski izračunati površinski integral: 

[image: image94.wmf]222
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    ako je S površ tijela omeđenog koordinatnim ravnima i dijelom sfere 
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4. Izračunati integral diferenciranjem po parametru 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 04.10.2006.
Druga godina:
1. Za koje 
[image: image98.wmf]a
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 konvergira red 
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
[image: image100.wmf]2
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3. Izračunati pomoću Stokesove formule integral
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    trougla čiji su vrhovi 
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4. Izračunati zapreminu tijela ograničenog površi 
[image: image103.wmf](
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 16.10.2006.

Prva godina:
1. Izračunati integrale: 
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2. Izračunati 
[image: image106.wmf]D
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3. Izračunati 
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 ako je c kontura trapeza kojeg obrazuju prave   
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4.  a) Provjeriti da li je vektorsko polje 
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      b) Provjeriti da li za polje 
[image: image113.wmf]232232
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 16.10.2006.

Druga godina:
1. Razviti u Maclaurinov red funkciju:  
[image: image115.wmf](
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
[image: image116.wmf]2
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3. Izračunati zapreminu tijela ograničenog površi 
[image: image117.wmf](
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4. Izračunati integral diferenciranjem po parametru 
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